

27255753@qq. com

打电话

韩文的家人 你们在哪儿?

□晚报记者 邢进 通讯员 建明 梦雨

17日下午5点42分,市中心医院急诊 科接到郑州市120急救中心的指派:中原 路与西三环交叉口南200米处发生车祸, ·名老人受伤。

当急诊科的医护人员到达车祸现场 时,肇事司机已经逃逸,只有老人躺在地 上,昏迷不醒。

医护人员立刻对老人急救,并拨打 110报警。老人被送往市中心医院进一步 检查治疗

急诊科的医护人员查看了老人的衣 兜,希望能发现有效线索,以通知他的家人。

但是,这名老人衣衫褴褛,身无分文, 全身上下只揣着一张广州至郑州的T256 次车票

而这张车票,附在广州市救助管理站 的救助证明信上。

检查结果显示,老人血压过低、胸腹腔 均有积液、脾破裂、肋骨多发骨折,已有失 血性休克症状,神志不清,必须立即手术。

经过一系列手术治疗,老人的呼吸平 缓,生命体征也逐渐恢复。

昨天上午,记者在市中心医院重症医 学科见到了这位老人。

负责老人病情监护的重症医学科刘医 生说,老人已经恢复了意识。

通过询问,院方得知老人名叫韩文。 由于老人的神志还有些模糊,其他情况无 法说清。

"老人现在病情已经稳定了,希望家人 看到报道后,能够及时与医院取得联系。



"技术性"翻车

民警提醒:从北环拐向花园路,驶入弯道提前减速

昨天下午1点50分左右,李女士来电说:花园路北环立交桥西南 来电 角一辆轿车拐弯时翻到了桥下。 晚报记者 周甬 文/图

昨天下午2点左右,在花园路北环立交桥的西南角弯道内侧, 辆蓝色现代轿车四轮朝上翻倒在立交桥西南角的涵洞旁(上图)。

轿车副驾驶车门已经被打开,车头被撞毁,前保险杠散落在一 边。 轿车栽下的地方,并没有护栏。

"怎么会翻成这样呢,肯定是车速太快了! 司机估计受伤了!" "好在翻到绿化带上,要翻到辅道上,肯定要砸着过路人!"围观 市民在一边议论着。

"车上只有司机一个人。"在旁边干活的清洁工人张师傅说:"车

翻下来后,几名过路群众将副驾驶的车门撬开,司机从里边出来后并 没有多大事,还简单说了当时的情况。

司机说,下午1点半左右,他开车去接人,从北环向花园路拐的时 候,因车速太快,拐得太急,高速行驶的轿车偏离方向冲向弯道边,慌 忙中猛踩刹车,由于惯性太大,轿车顺着土坡栽了过去

交警五大队民警说,初步判断,该事故由于车速太快所导致。 民警提醒司机,从北环快速路驶向花园路,在驶入弯道时最好提 线索提供 李颖(稿费30元)

前减速。



满16666元 111 💢 32英寸液晶

数码电脑手机及团购\明示机不参加

额外加送

访

小区地下室成油漆仓库

这咋住人呀 跟守着个炸药库一样?

□晚报记者 张璇/文 周甬/图

一周前,未来路巡防队员巡逻到建业路9 号虹景花园小区时,一名老太太拉住队员说: "不知道谁家把好多油漆放在6号楼的地下

队员过去查看,刚走到楼梯口就能闻到 一股刺鼻的气味,地下室的铁门紧闭着,一名 老人正在地下室旁用煤火做饭。

"都在地下室里放着呢,这咋住人呀,你 看看,跟守着个炸药库一样。"一名居民说,一 男子隔三差五就来拉几箱油漆。

几名居民说,男子来拉油漆都是开着面

根据居民提供的情况,巡防队员24小时 轮流在小区附近蹲点守候。 18日晚6点左右,一辆面包车开进了小

区,车上下来一个30多岁的男子。他走进地下 室并从里面搬出来20多箱油漆放在面包车上。

未来路巡防队员常新全、冯国志立即通 知了未来路派出所和办事处安监办。

工作人员赶到现场发现,地下室内存放着 多桶各类油漆和稀料,堆得足有一人高。

男子说,他姓朱,经营着一家装饰用品 店,存放油漆的地下室是从该小区前任物业

"这不仅是易燃易爆物品,还是危险化学 "据未来路办事处安监办主任古峥介绍, 根据相关规定,居民区内不允许存放油漆。

随后,执法人员对物品进行暂扣,并让朱 某将油漆放置在不通电的仓库中。

目前此事还在进一步处理中。

线索提供 李四信(稿费30元)



郑州晚报分类 题花 中缝 周六版面广告详情了解

登录网络平台 www.wbtotoyou.com



■ 优质经营 7年

郑州通通有广告有限公司